

# 深夜惊魂！无人居住的屋中忽明忽暗

邻居联系房主开门一看，原来是小猫咬着电灯开关线“荡秋千”

11月17日夜，南通市海门港新区长桥村一居民家中突然出现“诡异”一幕。无人居住的家中本是漆黑一片，但突然不停闪烁起了灯光，一会亮、一会暗……这可吓坏了周围的邻居。随后邻居赶紧联系房主。接到消息后，住在女儿家中的江老太太连夜赶回，竟发现是家中小猫在捣蛋。

通讯员 张陆翔  
现代快报+/ZAKER南京记者 严君臣



小奶猫在玩灯线 通讯员供图

据知情人陆女士介绍，当晚10时左右，她正准备休息，突然，只见对面江老太太家的电灯闪烁起来，一会儿亮了，一会儿又灭了，不停地反复着。这个反常的情况，令她十分疑惑，因为几天前江老太太去了女儿家，一直没回来。无人居住的屋中出现了这样的场景，是遇贼，还是“闹鬼”了？

忐忑不安的陆女士不敢自己

一个人去，便打电话叫来了隔壁沈先生，两人一起围着江老太太的房子转了一圈。然而门窗未见异常，但房间内的灯还是忽亮忽灭。两人实在放心不下，便打电话给江老太太，让她赶紧回来看看。

此时，在女儿家的江老太太已经睡下了，接到陆女士的电话，也是莫名其妙。她赶紧叫醒女儿夫妇俩，随后坐上女婿的车风风火火地

赶了回来。到家后，打开家门，众人进去一瞧，顿时都感觉哭笑不得。原来，江老太太家中养了一只三四个多月大的小猫咪。主人不在家，小奶猫闲着没事，就咬着电灯开关线“荡秋千”，导致电灯一会儿亮了，不一会儿又灭了。没想到调皮的小猫让人虚惊一场，不但吓坏了左邻右舍，而且让江老太太从十几公里外的女儿家连夜赶了回来。

## 快递小哥自己发货自己签收，咋回事

利用“货到付款”漏洞监守自盗，涉嫌诈骗被刑拘

泰州快递小哥夏某自认为发现了公司货到付款的漏洞，“自导自演”交易，冒充买卖双方用衣物进行货到付款服务，想空手套白狼拿到6万多元货款。现代快报记者获悉，自认为作案天衣无缝的夏某没想到，民警仅用几分钟就锁定其监守自盗的违法行为。

通讯员 王源 现代快报+/ZAKER南京记者 毛晓华

近日，泰州某快递公司老板李某，像往常一样核查10月份网购订货清单时，发现7笔金额较大的代收货款订单出现问题。订单虽然都签收了，但账目上却没有收款，照惯例，应该先是收货方签收付款，然后再由快递公司代支付给寄件方。李老板拨打快递上留的电话却打不通，于是向泰州市公安局海陵分局京泰派出所报案。

接到报案后，民警立即展开了调查，发现是快递公司“内鬼”，快递员夏某自导自演假收货骗局准备诈骗公司6万余元。

原来，为方便买卖，如今快递公司推出货到付款服务，卖家寄出货物后，买家收到货确认无误后再付款给快递公司，由快递公司转交

卖家，这本是快递公司给予买卖双方的一项邮寄保障服务。而这名区域快递员夏某却利用这项服务，欲空手套白狼卷走公司6万余元货款。

据夏某交代，自己在送快递的过程中发现一个漏洞，卖家邮寄货物后，只要收货方签收付款，快递公司就会将货款先转给卖家，实际没有收到货款只有快递员知道，而自己既是快递员，又是区域负责人，签不签收自己可以操作，只要公司暂时不查账，就可以瞒天过海。

今年9月，夏某趁回老家探望父母的空当，找了一家快递服务点，编造了7个个人信息分别往泰州邮寄了一些廉价衣服，每件自称价格都近1万元，总价6万余元。

回泰州后，夏某通过快递公司系统查询到自己邮寄货物的情况，等到货后，他便直接在系统上点击收货付款。签收后过了两天，夏某电话联系老家的快递公司，询问什么时候拿到货款，谁知老家快递公司那边正好有事耽搁了，这一拖，泰州总公司对账便发现了情况。

一开始，民警询问夏某时，他自认为计划“天衣无缝”，还称不知晓情况，可他不知道的是，民警在快递公司老板报警后几分钟就通过公司系统查询到是夏某签收了货款，将他列为主要嫌疑人。深入审讯后，夏某交代了自己一人分饰多角色，既是发货人又是收货人，还是签收人的犯罪真相。目前夏某因涉嫌诈骗被警方刑拘。

## 冒充“高富帅”骗钱后假装去世再扮成“弟弟”接着骗

已婚男以恋爱为名骗了7名女子150万元

一名只有初中学历的90后无业男子，把自己包装成“高富帅”，与多名女子“谈恋爱”，并向她们借钱。近日，南京市公安局江北新区分局破获了一起典型的“杀猪盘”诈骗案件，嫌疑人章某被抓获归案。经初步调查，有7名女子受骗，涉案金额高达150余万元。

通讯员 江景轩 现代快报+/ZAKER南京记者 顾元森

### 案发：女子以为遇“真爱”，借钱后却被拉黑

家住南京江北新区的小白有一份体面的工作，但迟迟没有遇上心仪的人。今年8月，小白在一家婚恋网站注册，很快一名男网友联系她，对方自称姓陈，今年30岁，大学学历，父母都是单位领导，在市中心有一套学区房，他有一家红酒贸易公司，目前效益不错。随后，双方交换了联系方式，通过网聊，小白时常看到高大帅气的陈某在一家公司内办公，还经常开着豪车出入高档场所。

随着聊天的深入，两人很快确立恋爱关系，并相约见面。陈某帅气的外表、得体的谈吐，让小白非常满意。当陈某提出公司资金一时周转不开时，小白毫不迟疑地答应借钱。但令小白没想到的是，这次借钱只是一个开始，此后陈某以手机掉水里泡坏、母亲生病需支付医药费等理由，频频借钱，认识才一个多月，前前后后借了将近4万元。虽然收入还算稳定，但陈某频繁借钱，小白很快捉襟见肘。考虑再三，小白向陈某提出还钱。没想到平时表现体贴温柔的陈某一听还钱，情绪便激动起来，开始找各种理由推脱，最后干脆拉黑了小白的所有联系方式。找不到陈某，万般无奈的小白来到江北新区公安分局报警，希望民警能找到陈某，让其还钱。

### 调查：“高富帅”是已婚男，骗来钱款多已挥霍

听完小白的讲述之后，民警意识到这并不是简单的借款，小白很可能被骗了。警方随即对案件展开调查，很快锁定了陈某的真实身份。在小白报警后第三天，民警赴外地将其抓获，揭开了这个“高富帅”的真面目。原来这个号称高学历、高收入的男子，只有

初中学历，且已经结婚。经调查，陈某实际姓章，出生在一个普通家庭，父母靠打工为生，章某好逸恶劳，花钱大手大脚。为了满足自己的私欲，他在多家婚恋网站注册了信息，并通过群发的方式向女性会员发出交友申请，他的手机里有上百名女子的联系方式。章某凭借自己的帅气外形假扮“高富帅”，在三年多时间内骗取了不少年轻女性的青睐，先后与多名女子谈恋爱，赢得对方芳心后，便以各种理由“借钱”行骗。目前已确定7名受害人被骗，涉案金额150多万元，被骗来的大部分钱已被章某挥霍掉了。

### 意外：接到警方电话，有受害人以为是骗子

令民警诧异的是，在章某实施诈骗的三年多内，竟无人报警。当民警通过电话联系这些受害人，讲明来意后，有的受害人竟以为民警是骗子，甚至将民警电话拉黑，接着还打电话向章某求证。

在章某的爱情骗局中，被骗最久的是广州的小媛，她经营着一家服装公司。2016年，双方通过某婚恋网站相识，从未谈过恋爱的小媛很快被章某的甜言蜜语打动了。在两年多的时间内，章某以家人生病、资金周转、家中有事等理由借钱时，单纯的小媛全都相信了。当章某绞尽脑汁，实在想不到什么理由再继续骗取小媛的钱财时，他以弟弟的身份称之前与小媛恋爱的“哥哥”已去世，接着以“弟弟”的身份继续向小媛行骗，称妹妹要出国急需钱。虽然男友已经“去世”，但重情义的小媛还是选择继续帮助男友家人。在三年多时间内，章某先后骗取了小媛70多万元。

目前，章某已被江北新区警方刑事拘留，案件正在进一步侦办中。

(文中人物为化名)

## 羊绒裤、羊绒衫、羊绒大衣、派克服颗粒绒、老年鞋到货，比款式，比质量，不满意就退货

# 天气寒凉“2019广电惠民暖冬羊绒节”火热进行中

由江苏城市频道、江苏影视频道、江苏教育频道、江苏体育休闲频道、现代快报、南京十八频道、南京生活频道，7大权威媒体共同举办的“2019广电惠民暖冬羊绒节”火爆进行中。

吴阿姨说：“我腰腿不大好，一受凉就疼得要命，这几天降温了一到晚上屋子里凉得很，我们要多买几件羊绒衫和羊绒裤，在家穿着也保暖！”“南京新一波冷空气已经到了，我们买了羊绒衫羊绒裤羊绒大衣，踏踏实实、暖暖和和过冬！”

以前买一件羊绒衫的钱 现在能买10件

羊绒，珍贵的纺织原料，国外称其为“纤维的钻石”“软黄金”！全场80%的羊绒产品售价都在二三百元左右，折扣幅度惊人。标牌价1980元的羊绒衫，此次活动中仅售198元！标牌价526元的羊绒裤仅售98元（每天限量60条）！价格为198元、298元、380元的精品羊绒衫更是不胜枚举。

保暖性好！价低质不低

抗寒保暖，不起球、不缩水！活动负责人张总介绍，这里的每一件羊绒产品，羊绒衫、羊绒裤、羊绒内衣、羊绒围巾、羊绒披肩、羊绒大衣等，全部采用国际先进工艺精纺细织而成。“我们挑选的山羊绒细度在13微米至15.5微米之间，长度要求超过6.5厘米。此规格的山羊绒自然卷曲度高，排列紧密，抱合力好，所以保暖性好！”。

特别提醒

“2019广电惠民暖冬羊绒节”4大惊喜：

- 1.拨打热线025-66065188预约购物，到场就送高档丝巾1条！
- 2.任意购物不限金额+19元即得标牌价688元羊绒披肩1条（每人限1条）！
- 3.一次性购物满500元，即送标牌价688元精品围巾1条！
- 4.一次性购物满1000元，即送标牌价1980元指定大衣1件或羽绒服1件！

服1件！

举办时间：11月4日-12月1日（早8点到晚6点）

举办地点：江苏广电惠民生活馆一楼 南京夫子庙建康路277号（淮清桥向西50米）

乘车路线：4路、7路、30路、44路、202路建康路·夫子庙站

地铁3号线夫子庙站3号口向东40米

预约电话：025-66065188

广告